Yrok 10

IIABEJT 1 BOCCTAHUE




IHAMSITHBIN TEKCT

“Kozoa yce mnennoe cue
ooneuemcs 6 HemJjieHue u CMEePmHoe
cue ooneuemca 6 beccmepmue, moz20a

coyoemcs C/1060 HANUCAHHOE:
no2nouieHa cmepms no0eooro”

(1 Kop.15:54).



BBOJHbBIN BOIIPOC

Kak mbl nonHumaem cioeo
“kKo3nu” unu “npoucku’”?



1. Kakum odpa3om bor
noxkasbiBaeT CBOIO

JII000Bb K HAM?
Pum.5:8



2. UT0 03HaUaeT pa3opATh Xpam
boxuin?

1 Kop.3:16,17



3. Kak HaM 3allIUTUTHCHA B
peajJbHOMN 1YXOBHOM 00pPKLOeE
IPOTUB CHJ ThbMbI?

E¢.6:11-17



4. YUTo 03HAYaET HA/IEETCH HA
XPpHCTA TOJBKO B 3TOU KU3HU

1 Kop.15:19,20



B3upaa na mup eoxkpyz nac, mak
J1€2KO0 3a0bimes, ymo camana
NO0OEHCOCHHDBLIL 8paA2 U UMO BPEMEHU
emy ocCmaiocb mano. 370, CmMepmb
U CmpaoaHus NPOHU3LIGAIOM  IHOM
Mup, OOHAKO HaM o00ewiano, Ymo
onazooapa ycepmee Xpucma OHU
0yOym YHUUMOMHCEHDL.



